## 石景山游乐园

## HIGH翻全场

10月1日~7日,北京石景山游乐园连续七天轮番上演欢乐无极限。"热闹"、"快乐"、"嬉戏"、"美食"这种种令人兴奋的元素,刺激着游客的视觉神经和味蕾神经。"十一"七天,亮点多多。摩天轮广场上演异国这人秀,《星光大道》周冠军、月冠军轮番登场为活动助阵表演,美女帅哥的歌舞串旋,激发青春的热情,震撼久未融动的心灵;可爱的卡通人物穿插活动期间,为游人提供甜点、饮料服务

升服务。 最抓人眼球的要数6辆不同风格、不同造型的彩车和 演员组成的巡游队伍了,一辆辆车身长达5米的彩车打头 阵,清秀的公主向人群频频挥手,热情的桑巴舞女郎跳着 欢快的舞蹈。游人簇拥在彩车前后,一边歌唱,一边随着 节奏挥舞着手臂。巡游吸引着沿途的各路游人,他们之中 有年过花甲的老人,也有坐在父亲肩头的孩子。男男女 女,老老少少,人人都在唱,个个都在跳,每个人脸上都挂 着灿烂的笑容,这场由所有演员、游客一起上演的大派对 HIGH 翻全场。

HIGH翻全场。 在石景山游乐园,游人们不仅大饱了眼福,还一饱口福。七天中,不同的风味美食,展现中外菜系各有千秋的制作流程,别有洞天的地方特色风味小吃,体验传统文化美食,享受味蕾冲击。 "在这一秒,快乐最重要,眼泪到哪里去了我不知道;从这一秒,快乐最重要,多想要尽情胡闹,跳的更高。"我们在游乐园回味的是小时候的味道,体验的是现在的快乐,这里是离欢乐最近的地方。

















